



కార్యకర్తల బలం వల్లనే అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్



- దేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే విధంగా భారీ మెజార్టీతో నల్లగొండ పార్లమెంట్ను గెలిపించాలి

- ఏవసినీ తెలంగాణ ఇన్-చార్జ్ డీపడ్యాస్ మున్నీ



హుజూర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి కార్యకర్తలే బలమని పార్టీ పరిష్కారకు వారే కారణమని ఏవసినీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇన్-చార్జ్ డీపడ్యాస్ మున్నీ అన్నారు. శనివారం సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని మట్టపల్లిలో జరిగిన నల్లగొండ పార్లమెంట్ సన్మాహక సమావేశంలో వారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై వారు మాట్లాడుతూ గత 10 సంవత్సరాలలో అధికారంలో లేవట్టికీ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిందంటే అది కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల బలమేనని

అన్నారు. పార్టీ పటిష్టత కార్యకర్తలపైన ఆధారపడి ఉంటుందని తెలంగాణలో ఏవిధంగా అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకొచ్చాలో అదేవిధంగా రేపు జరగడోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులను అధిక మెజార్టీతో గెలిపించే బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తీసుకోవాలన్నారు. నల్గొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని దేశ చరిత్రలో నిలిచిపోయే విధంగా భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. అంతకుముందు మట్టపల్లి శ్రీలక్ష్మి

నరసింహస్వామి దేవాలయాన్ని రాష్ట్ర మంత్రులతో కలిసి వారు సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మంత్రులు ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, మాజీ మంత్రులు జానారెడ్డి, దామోదర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, బాలు నాయక్, ఎంపీపీలు, జెడ్పీటీసీలు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, మున్సిపల్ చైర్మన్లు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చెక్ పోస్టుల వద్ద పకడ్బందీ తనిఖీలు

జిల్లా ఎస్పీ చందనా దీప్తి
నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో



పార్లమెంట్ ఎన్నికల పెడ్యూట్ విడుదలైనప్పటి నుండి జిల్లా వ్యాప్తంగా అంతర్ రాష్ట్ర, అంతర్ జిల్లా చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేసి ఓటర్లను ప్రభావితం చేసే అక్రమ నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులు అక్రమ రవాణా జరగకుండా 24/7 పకడ్బందీగా విధులు నిర్వహిస్తూ నిఘా పెడుతున్నామని తెలిపారు. తనిఖీల సమయంలో ఎలాంటి అవకతవకలలకు తావు లేకుండా వీడియో చిత్రీకరణ ద్వారా నగదు, మద్యం, ఇతర వస్తువులను సాక్షాత్తుకుంటే సుకొవడం జరిగిందని తెలిపారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఏవైనా ఫిర్యాదులు ఉంటే సివిజిల్ యాప్ లేదా 1950 నెంబర్ కు ఫిర్యాదు చేయాలన్నారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలగకుండా గట్టి బందోబస్తు ప్రణాళికను రూపొందించడం జరిగిందని తెలిపారు.

కొండపైన తాత్కాలిక షెడ్డుకు విరాళం

వి.భూపాల్ రెడ్డి

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్టలో తాత్కాలిక షెడ్డు నిర్మాణానికి 11 లక్షల రూపాయల విరాళం అందజేసిన శాసనమండలి ప్రోట్రం చైర్మన్ వి.భూపాల్ రెడ్డి. యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులు ఉపయోగించే కొండపైన తాత్కాలిక షెడ్డు నిర్మాణానికి రూ.11 లక్షల రూపాయలు శాసనమండలి ప్రోట్రం చైర్మన్ వి.భూపాల్ రెడ్డి విరాళంగా అందజేశారు. గత రెండు నెలల క్రితం స్వల్ప అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న ఆయన స్వామి వారికి మొక్కుకున్నారు. మొక్కు చెల్లించేందుకు శనివారం ఆలయానికి కుటుంబ సమేతంగా వచ్చి స్వామి దర్శించుకుని రూ.11 లక్షల నగదును ఈవో భాస్కరరావుకు అందజేశారు. ఆయన వెంట శాసనమండలి మాజీ చీఫ్ సుధాకర్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు చింతల వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి,



చైర్మన్ బంధువులు రాజేశ్వర్ రెడ్డి, తులసిరెడ్డి మల్లిక్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, భారతినగర్ కార్పొరేటర్ సింధు ఆదర్శ రెడ్డి, చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, అవినాష్ రెడ్డి, టిఆర్ఎస్ పట్టణ అధ్యక్షుడు పెలిమిల్లి శ్రీధర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

ఓటరు చైతన్య కార్యక్రమాలు విస్తృతం చేయాలి

జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి
డాసరి హరిచందన

నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో

ఓటరు చైతన్య కార్యక్రమాలు విస్తృతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్, ఎన్నికల అధికారి డాసరి హరిచందన అన్నారు. శనివారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని వీడియో కాన్ఫరెన్స్ హాలులో నిర్వహించిన ఓటరు అవగాహన కార్యక్రమాల కోర్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఓటర్ల చైతన్యంలో భాగంగా ఓటు హక్కు ప్రాధాన్యత, ఓటు హక్కు సద్వినియోగం చేసుకోవడం ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేసేలా చూసేలా వివిధ రకాల కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని సూచించారు. స్థానిక సంస్థల అదనపు



కలెక్టర్ టి. పూర్ణచందర్, రెవిన్యూ కలెక్టర్ జి. శ్రీనివాస్, స్పెషల్ కలెక్టర్ నటరాజ్, డిఆర్ఓ రాజ్యలక్ష్మి, స్పీష్ నోడల్ అధికారి, జెడ్పీ సీకాట్ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డి, తదితరులు సమావేశానికి హాజరయ్యారు.

శ్రీ అలివేలు మంగా పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామీ బ్రహ్మోత్సవం



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని గోడకొండ వెంకటేశ్వర నగర్ (మాల్)లో శ్రీ అలివేలు మంగా పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ బినిర్వహించారు. ఆ స్వామి వారి దీవెనలు ఎల్లప్పుడూ దేవరకొండ నియోజకవర్గ ప్రజలపై ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. తదనంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేని శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేవాలయ అభివృద్ధికి తనవంతు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. దేవాలయాల అభివృద్ధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందని ఆయన అన్నారు. నల్లగొండ జిల్లాలో ఇద్దరు మంత్రులు ఉన్నారని కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి వారి సహకారంతో దేవాలయ అభివృద్ధికి తన వంతు సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ కొండూరు భవానీ పవన్ కుమార్, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ఊరే లక్ష్మణ్, శ్రీదేవి, వారి కుటుంబ సభ్యులు, దేవరకొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నరసింహ, సంజీవ్ రెడ్డి, జాల నరసింహ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఏ.నాగభూషణ్, అంగిరేకుల గోవర్ధన్, ఆలయ ధర్మకర్తలు, పురోహితులు, వేద బ్రాహ్మణులు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఖలీల్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు సిరాజ్ ఖాన్, వైస్ ఎంపీపీ యాదయ్య గౌడ్, వడ్డ్య దేవేందర్, తిరందాసు. కోష్టయ్య, జాను యాదవ్, గుండ్లపల్లి నరసింహరెడ్డి, కుక్కల గోవర్ధన్ రెడ్డి, లోకసాని. శ్రీధర్ రెడ్డి, వేంకటేశ్వర రావు, కిన్నెర హరికృష్ణ, జటావత్ హరి, శేఖర్ గౌడ్, శ్రీశైలం, శేఖర్ గౌడ్, వివిధ గ్రామాల ప్రజలు, వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఆర్య వైశ్య సంఘం నాయకులు, వ్యాపారస్తులు, కిరాణి అసోసియేషన్ సభ్యులు, వాసవి కల్లె సభ్యులు, పద్మశాలి సంఘం, విశ్వకర్మ సంఘం, సత్య సాయి బాబా భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా చింతపల్లి ఎస్సై భీమనమోని యాదయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక భద్రత ఏర్పాటు చేశారు. పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జాతర ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గోడకొండ మాల్ వెంకటేశ్వర నగర్ కొండపైన ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో జాతర సందర్భంగా నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ఉత్సవాల పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఊరే లక్ష్మణ్, ఘనంగా సత్కరించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు. ఎంపీపీ కొండూరు భవానీ పవన్ కుమార్, గోవర్ధన్, భాస్కర్ ఉన్నారు.

పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం విజయవంతం

5 లక్షల మెజారిటీతో రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయం వైస్ ఎంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు



కొండమల్లెపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : హజూర్ నగర్ నియోజకవర్గం మరంపల్లిలో జరిగిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం విజయవంతంగా ముగిసిందిని కొండమల్లెపల్లి వైస్ ఎంపిపి కాసర్ల వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నలుమూలల నుండి పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు హాజరయ్యారని తెలిపారు. ఈ ఊపు చూస్తుంటే 5 లక్షల మెజారిటీతో రఘువీర్ రెడ్డి గెలుపు ఖాయమని పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ పరిధిలో అత్యధిక మెజారిటీ మా కొండమల్లెపల్లి మండలం నుండి ఇస్తామని ఈ సందర్భంగా తెలపడం జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని ఘన విజయం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కుటుంబ సభ్యులు అందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదులు తెలిపారు.

వైభవంగా శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి కళ్యాణం తలంబ్రాలు సమర్పించిన వారు శ్రీ కలియుగ హరిహర క్షేత్రం వింజమూరు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గోడకొండ మాల్ వెంకటేశ్వర నగర్ కొండపైన ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా మాల్ వెంకటేశ్వర స్వామి కొండపైన శనివారం జాతర సందర్భంగా వేద బ్రాహ్మణులు వెంకటేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉదయము జాతర సందర్భంగా పెద్దతేరుకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వందలాది మంది తేరు లాగారు. అనంతరం తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఉదయము కాలసర్వ దోష నివారణకు కాలసర్వ దోష హోమము వేద బ్రాహ్మణులు నిర్వహించారు. కొండపైన సాయంత్రం శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి కళ్యాణం కన్నుల పండుగగా వైభవంగా నిర్వహించారు. మాల్ వెంకటేశ్వరనగర్ ఉడిపి హోటల్ యజమాని మంజు దంపతులు, చైర్మన్ ఊరే లక్ష్మణ్ శ్రీదేవి దంపతులు, ఆకుల బాల నారాయణ హరిత, పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇట్టి పూజ కార్యక్రమానికి ముత్యాల తలంబ్రాలు శ్రీ కలియుగ హరిహర క్షేత్రం వింజమూరు వారు సమర్పించారు. పూజా కార్యక్రమంలో వేద బ్రాహ్మణులు, శ్రీనివాస్, ఆచార్యులు, పవన్ శర్మ, పాండియన్, మానాల శ్రీనివాస్ నరస్పతి ఉన్నారు. ఎంపిపీ కొండూరు భవానీ పవన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గోడకొండ మాల్ వెంకటేశ్వర నగర్ కొండపైన ఉన్న వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవాల్లో జాతర సందర్భంగా నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం ఉత్సవాల పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఊరే లక్ష్మణ్, ఘనంగా సత్కరించారు. ఆలయ ధర్మకర్తలు తదితరులు ఉన్నారు. ఎంపీపీ కొండూరు భవానీ పవన్ కుమార్, గోవర్ధన్, భాస్కర్ ఉన్నారు.



సర్వమానవ కళ్యాణం చూపేది యేసు బోధనలు



శాలిగొరారం, మజర్ న్యూస్ : పాపంతో నిండిన ప్రపంచాన్ని పరిశుద్ధపరచడానికి యేసు తన రక్తాన్ని చిందించాడని, మానవులంతా ఒకరికి ఒకరు సాయం పడుతూ ఐకమత్యంగా ఉండాలనేది యేసు ప్రభు చూపిన మార్గమని యునైటెడ్ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు జిల్లా శ్యాంసన్ అన్నారు. యునైటెడ్ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ శాలిగొరారం మండల శాఖ అధ్యక్షులలో వంగమర్రి గ్రామంలో రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న జిల్లా శ్యాంసన్ మాట్లాడుతూ యేసుక్రీస్తు పాపాలను రక్షించుటకై ఈ లోకంలోకి వచ్చాడని, సిలువ మీద తన రక్తమును చిందించి మేకులు కొట్టబడి, ముళ్ల కిరీటం ధరింప చేసి గోల్కొత్త కొండ మీద సిలువ వేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు సాల్మాన్, ప్రధాన కార్యదర్శి జార్జి, కోశాధికారి శ్యాంబాబు, నవీన్, మురళి, జైపాల్, గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేసీఆర్ యాత్రను జయప్రదం చేయాలి



మోత్కూర్ మేజర్ న్యూస్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వల్ల ఎండిన పంట పొలాలను పరిశీలించి ఆ రైతులను ఓదార్చడానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ ముఖ్యమంత్రి బీఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు చేపట్టిన యాత్రను విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పొన్నబోయిన రమేష్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్లు కొణతం యాకూట్ రెడ్డి, తీపిరెడ్డి మేఘారెడ్డి కోరారు. శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ 10 సంవత్సరాలూగా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని పచ్చని మాగానిగా చేసి రైతుల కండ్లల్లో ఆనందం చూసిన కేసీఆర్, నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో నీళ్లు ఉన్నా వాడుకోవడం చేతగాక పంట పొలాలు ఎందు తుంటే రైతులకు భరోసా ఇవ్వడానికి యాత్ర చేపడుతున్నారని అన్నారు. భువనగిరి కేంద్రంలో జరుగు బీఆర్ఎస్ భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ సమావేశానికి మండల, మున్సిపాలిటీ, నుండి అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ బొడ్డుపల్లి కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, జంగ శ్రీను, దాసరి తిరమలెష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బోరు రిపేరుతో నీటి ఎద్దడి సమస్య పరిష్కారం గ్రేడ్ వన్ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్



నడిగూడేం, మేజర్ న్యూస్ : తాగు నీటి సమస్య రాకుండా ఏర్పాటు చేస్తాం అని గ్రేడ్ వన్ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని బోరు మరచు త్తులకు గురి కావడంతో బోరు రిపేర్ చేయించి నల్లు గ్రేడ్ వన్ పంచాయతీ కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్ తెలిపారు. బోరు రిపేరు తో నీటి ఎద్దడి సమస్య పరిష్కారం అయినట్లు తెలిపారు. సమస్య పై స్పందించి బోరు రిపేరు చేయించిన కార్యదర్శి దుర్గా ప్రసాద్ సు బలువురు అభినందించారు.

నడిగూడెంలో నగదు పట్టివేత



నడిగూడెం, మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికల నిభందనలకు విరుద్ధంగా తరలిస్తున్న నగదు ను పట్టుకున్నట్లు ఎన్ఐఐ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం నడిగూడెం శివార్ల లో వాహనాల తనిఖీ లు నిర్వహిస్తుండగా ముసగాల మండలం కృష్ణా నగర్ కు చెందిన కేతవత్ శంకర్ ద్వి చక్ర వాహనం లో రూ. 80 వేలు తీసుకెళ్తుండగా ఇట్టి నగదు కు ఎటువంటి అధారాలు చూపనందున నగదు స్వాధీనం చేసుకొని ఎఫ్ఎస్ఐ అధికారి ప్రతాప్ సింగ్ కు అప్పగించినట్లు తెలిపారు.

రైతుపై తూటా

చందంపేట, మేజర్ న్యూస్ : రైతాంగ ఆత్మహత్యలు నివారిస్తామని, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు చేస్తామని హామీలిచ్చి కేంద్రంలోను, మధ్యప్రదేశ్ లోను అందలమెక్కిన బీజేపీ ప్రభుత్వాల అన్యదాతలపైనే తుపాకీ ఎక్కువెట్టడం హేయమైన చర్య. ఒకవైపు కార్పొరేట్లకు ఊడిగం చేస్తూ మరో వైపు రైతులను పట్టలను కాల్చినట్లు కాల్చివదసిన పాలకుల కిరాతకాన్ని ఎంత ఖండించినా తక్కువే. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతులు తాము పండించిన పంటకు మద్దతు ధర కావాలని అడిగారు. ఎన్నికల ముందు బీజేపీ ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకోవాలని మాత్రమే వారు కోరారు. రైతులపైకి పోలీసులను ఉసిగొల్పి ఆరుగురిని పొట్టనబెట్టుకోవడం దుర్మార్గం. సమస్యను చర్చల ద్వారా పరిష్కరించుకోవడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఏ ప్రభుత్వమైనా నిర్వర్తించాల్సిన కనీస బాధ్యత. దీనిని విస్మరించి నిరంకుశంగా అణచివేయాలని చూడడం అప్రజాస్వామికం. మధ్యప్రదేశ్ లో మొదట ఒక జిల్లాలో ప్రారంభమైన రైతుల ఆందోళన క్రమంగా రాష్ట్రంలోని మిగతా అన్ని జిల్లాలకు విస్తరించింది. మండోల్, పిప్లియామండీ ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వం తీవ్ర నిర్బంధాన్ని ప్రయోగించి రైతుల పోరాటాన్ని అణచివేయాలని చూసింది. ఈ పాపంలో శివరాజ్ సింగ్ ఛౌహాన్ ప్రభుత్వంతో పాటు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి వాటా వుంది. మోడీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి మూడేండ్లు గడిచినా రైతాంగాన్ని ఆదుకునేందుకు ఎలాంటి చర్య తీసుకోలేదు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీ కూడా అమలు చేయలేదు. నయా ఉదారవాద విధానాలతో ఇప్పటికే సంక్షోభితంగా మారిన వ్యవసాయరంగం మోడీ ప్రభుత్వ నిర్మాణం వల్ల మరింత తీవ్ర సంక్షోభంలోకి నెట్టబడింది. మధ్యప్రదేశ్ లో కాల్పులు దీనికి పరాకాష్ఠ కేవలం ఒక్క మధ్యప్రదేశ్ లోనే కాదు, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లోను, దాని మిత్రపక్షాలు అధికారంలో వున్న రాష్ట్రాల్లోనూ రైతు వ్యతిరేక విధానాలు ఉద్ధావతంగా అమలవుతున్నాయి. మొత్తం రైతు ఆత్మహత్యల్లో 60శాతం దాకా ఈ రాష్ట్రాల్లోనే చోటు చేసుకున్నాయని అధికారిక గణాంకాలే వెల్లడిస్తున్నాయి. మొదట గుజరాత్ రైతాంగం ఏదొక్కటి వచ్చింది. నేడు మహారాష్ట్రలో రైతాంగ పోరాటాలు ఉద్ధావతంగా సాగుతున్నాయి. ఒక రకంగా చెప్పాలంటే ఈనాడు బీజేపీ ప్రభుత్వ విధానాలపై ఈ దేశ రైతాంగం తిరుగుబాటు చేస్తోంది. మధ్యప్రదేశ్ లో రైతాంగ పోరాటం, మహారాష్ట్రలో రైతులు వారం రోజుల పాటు నిర్వహించిన సమ్మె, రాష్ట్ర బండ్ అసాధారణమైనది. మధ్యప్రదేశ్, మహారాష్ట్ర అనే కాదు, మిగతా రాష్ట్రాల్లోనూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల విధానాలపై రైతాంగంలో ఆగ్రహం రగుల్చుతోంది. చత్తీస్ఘడ్, హర్యానా, జార్ఖండ్ లో రైతాంగ పోరాటాలు సాగుతున్నాయి. రైతుల పోరాటానికి బాసటగా నిలవాలని సామాజిక కార్యకర్త అన్నా హజారిస్ రైతు సంఘాలు కోరగా ఆయన అందుకు నిరాకరించారు. ఇది ఆయన సంకుచిత ధోరణికి నిదర్శనం. ఎజెవెస్, ఇతర రైతు సంఘాల ఆధ్వర్యం మహారాష్ట్ర రైతులు పట్టుదలతో పోరాడుతున్నారు. రైతులు తమ నిరసనలో భాగంగా వ్యవసాయాత్మకతలను పట్టణాలకు సరఫరా చేయడానికి నిరాకరిస్తున్నారు. వాటిని రోడ్లపై పారబోస్తున్నారు. మహారాష్ట్రలోని ఫడ్డవీస్ ప్రభుత్వం రైతులతో చర్చించి సామరస్యంగా దీనిని పరిష్కరించుకోవడానికి బదులు ఈ ఉద్యమాన్ని అణచివేయాలని చూడడం అవివేకం. తమిళనాడులో 140 ఏండ్లలోనే అతి పెద్దకరువు గత సంవత్సరం చోటు చేసుకుంది. ఈ కరువు బారిన పడి ఇప్పటివరకు 400 మంది రైతులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఈ విపత్తర పరిస్థితినుంచి తమిళనాడును ఆదుకునేందుకు 40వేల కోట్ల ప్యాకేజీ కావాలని తమిళనాడు రైతులు నలభై రోజులకుపైగా ఆందోళన నిర్వహించారు. రాజధాని ఢిల్లీలో దిక్కులు పిక్కిల్లేలా నినదించారు. రైతులు ఎంత ఘోషించినా రుణమాఫీ చేసే ప్రసక్తి లేదని కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి అరుణ్ జైట్లీ తెగిసి చెప్పారు. కరువుతో అల్లాడుతున్న తమిళనాడుకు ఇంతవరకు పైసా కూడా సాయం చేయలేదు. పైగా సుప్రీం కోర్టులో దీనిపై కేంద్రం తన వాదన వినిపిస్తూ తమిళనాడులో రైతులెవరూ ఆత్మహత్య చేసుకోలేదని చెప్పింది. ఇది తమిళప్రజలతో క్రూర పరిహాసమాడటమే. రైతులను ఉద్ధరించేందుకే తెచ్చానని ఘనంగా చెప్పుకున్న ప్రధానమంత్రి ఫస్ట్ బీమా యోజన రైతులకు అక్కరకు రాలేదు. కానీ కార్పొరేట్ బహుశాతి కంపెనీలకు దండిగా కాసులపంట పండించింది. ఫస్ట్ బీమా యోజన కింద 2016-17లో ప్రయివేట్ బీమా కంపెనీలు ప్రీమియం రూపంలో రైతుల నుంచి 21,500 కోట్లు దండుకున్నాయి. గత ఖరీఫ్ సీజన్లో రైతులు పరిహారం కింద 4,270 కోట్లు

క్లెయిమ్ చేయగా, 714 కోట్లు మాత్రమే ఇచ్చాయి. దీనిని బట్టి ఈ ఫస్ట్ బీమా యోజన ఎవరికోసం ఉద్దేశించిందో ఇట్టే అర్థమవుతోంది. వ్యవసాయరంగంలోకి విదేశీ ప్రత్యక్ష పెట్టుబడులను ఆహ్వానించడం, మేడ్ ఈజీ బిజినెస్ వంటి విధానాల ద్వారా మోడీ సర్కార్ ఈ రంగాన్ని మరింత సంక్షోభంలోకి నెడుతున్నది. దీనికి వ్యతిరేకంగా గ్రామీణ పేదలు, రైతులు, వ్యవసాయ కూలీలు, ఆదివాసీలు సమైక్య పోరాటాలను ఉద్ధావతం చేయడం ఒక్కటే మార్గం.

వివక్ష లేని సమాజం కోసం

సమాజంపై అవగాహన ఎందరికో ఉండొచ్చు... మార్గాలనే తపన కొందరికే ఉంటుంది. అలా తపించే వారిలో ప్రాఫెసర్ లక్ష్మి ఒకరు. సమానత్వం, వివక్ష లేని మరో సమాజం కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్నారు. విద్యార్థి ధశ నుంచే హ్యూమనిస్టుగా, యాక్టివిస్టుగా స్త్రీ సమానత్వం కోసం గొంతు విచ్చారు. ఉస్మానియా ఆర్ట్స్ కాలేజీకి మొదటి మహిళా ప్రిన్సిపల్ గా చరిత్ర సృష్టించారు. రిటైర్మెంట్ తర్వాత కూడా స్త్రీ సమస్యలపై తన పోరాటం ఆపలేదు. ముఖ్యంగా ఇటీవల రాష్ట్రంలో పెట్రోగతున్న కుల దురహంకార హత్యలకు వ్యతిరేకంగా తన గొంతు విప్పుతున్న ఆమెతో మానవ సంభాషణ...

ఇటీవల మన రాష్ట్రంలో కులదురహంకార హత్యలు బాగా జరుగుతున్నాయి. వీటికి కారణం ఏమిటి?

ఇవి గతంలో కూడా ఉన్నాయి. అయితే బయటకు వచ్చే వాటి సంఖ్య చాలా తక్కువ. ఇప్పుడు మీడియా పెరిగిపోవడం వల్ల బయటకు ఎక్కువగా వస్తున్నాయి. కులం, మతం, మూఢనమ్మకాలు, సంప్రదాయాలు, ఇలా వీటన్నింటి వల్ల తల్లిదండ్రులు, కులపెద్దలు పిల్లల ఇష్టాలను అంగీకరించడం లేదు. రోజురోజుకూ సమాజంలో కుల సమస్య పెరిగిపోతుంది. అందుకే ఈ హత్యలు జరుగుతున్నాయి.

ఈ వివాహాల వల్ల అమ్మాయిలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు?

మొదట తల్లిదండ్రులు ఆమె ప్రేమను అంగీకరించరు. ఇంట్లో వాళ్ళు ఇష్టాన్ని కాదని పెండ్లి చేసుకుంటే ఇల్లు వదిలి వెళ్లిపోవాలి. సమాజం కూడా అమ్మాయి నిర్ణయాన్ని స్వాగతించదు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో ఒక్కరికైనా ఉద్యోగం లేకపోతే బతకడం కష్టం. ఆర్థిక ఇబ్బందులు వస్తాయి. ఈ ప్రభావం అమ్మాయిలపైనే ఎక్కువగా ఉంటుంది. అసలు తమ జీవిత భాగస్వామిని ఎంచుకునే అవకాశం అమ్మాయిలకు ఎంత వరకు ఉండంటారు?

ఈ పితౄవిస్వామ్య సమాజంలో ఆడపిల్లతో పాటే ఆంక్షలు, కట్టుబాట్లు కూడా వుండతాయి. ఎలాంటి బట్టలు వేసుకోవాలి?, ఎలా మాట్లాడాలి?, ఏం తినాలి?, ఎంత తినాలి? వరకు అన్నీ ఆంక్షలే. పెండ్లి సంబంధం వస్తే 'ఈ అబ్బాయి నాకు ఇష్టం లేదు' అని అంటే 'నోరుమూసుకో ఇంకెవరికీ చెప్పకు, నీ చెల్లెళ్ళకు పెండ్లి కాదు' అంటారు. రాజ్యాంగం ప్రకారం వివాహానికి సంబంధించి సమ్యక్ హక్కు అమ్మాయికి ఉంది. కానీ దాన్ని ఎప్పుడూ పట్టించుకోరు. అమ్మాయికి జీవిత భాగస్వామిని ఎంచుకునే హక్కు, భావప్రకటనా స్వేచ్ఛ కల్పించాలి.

తల్లి ఇంటి పేరు, కులం పెట్టుకోవడంలో ఎన్నో ఆటంకాలు ఉన్నాయి. దీని గురించి మీరేమంటారు?

ఏ బిడ్డకైనా తల్లి ఒక వాస్తవం, తండ్రి ఓ నమ్మకం. తొమ్మిది నెలలు మోసిన తల్లి కులం బిడ్డకు వర్తించదంటారు. ఇది సరైనది కాదు. గతంలో స్కూల్లో తండ్రిపేరే అడిగేవారు. కానీ మహిళా ఉద్యమాల ఫలితంగా తల్లిపేరు కూడా చేర్చు కోగలిగాం. అలాగే ఓ కేసులో సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు ప్రకారం పిల్లలు తల్లిదండ్రుల కులాల్లో తమకు ఇష్టమైన ఏ కులామైనా పెట్టుకోవచ్చు.

మొదటి నుంచి మానవీయ విలువలతో పెరిగారు. మీ బాల్యం ఎలా గడిచింది? మాది విద్యాలయాలు. అక్కడే వుట్టి, పెరిగాను. అమ్మ విరాటమల్లు, నాన్న రామచంద్రయ్య. ఇద్దరూ వ్యవసాయం చేస్తారు. అమ్మ చాలా కష్టపడింది. మా ఇంట్లో అన్ని కులాల వారినీ సమానంగా చూసేవారు. మేము ఎనిమిది మంది సంతానం. మా అమ్మ చదువు కోలేదు. నాన్న కొద్దిగా చదువుకు న్నారు. కానీ.. సామాజిక అవగాహనతో మమ్మల్ని చదివించారు. అయితే పదో తరగతి వూర్తి కాగానే ఆడపిల్లకు పెండ్లి చేయాలి అని భావించే పద్ధతులు మారి. నాకూ అలాగే చేయాలనుకున్నారు. అయితే నేను ఒప్పుకోలేదు. స్కూల్ టాపర్ కావడంతో అన్నయ్యలు సహజంగా ఇచ్చి ఇంటిలోనే చేర్చారు. తర్వాత ఖమ్మంలో మా అన్నయ్య ఇంట్లో ఉండి అక్కడే డిగ్రీ చేశాను. మళ్ళీ ఇంటికి వెళితే పెండ్లి చేస్తారని అటునుంచి అదే స్నేహపూరిత కలిసి హైదరాబాద్ వెళ్ళి పీజీకి ఎన్ట్రాన్స్ రాశాను. మా ఊరి నుంచి ఎంతవరకూ రాసిన వారిలో యూనివర్సిటీలో సీటు వచ్చింది నాకక్కడనికే. దాంతో ఊళ్ళో అందరూ మెరుకున్నారు. దాంతో అమ్మానాన్నలు గర్వపడ్డారు. నేను ధైర్యం చేసి ఇంటికి వెళ్ళి డబ్బులు తెచ్చుకుని పీజీ పొలిటికల్ సైన్స్ లో చేరాను. అలా మా కుటుంబంలో ఉన్నత విద్యను చదవిన మొదటి ఆడపిల్లను నేనే.

టీచింగ్ వైపుకు ఎందుకు వచ్చారు?

పీజీ వూర్తి చేసిన తర్వాత బ్యాంక్ ఉద్యోగం కూడా వచ్చింది. కానీ ఆ టేబుల్ వర్క్ చేయడానికి మనసు అంగీకరించలేదు. ఎమ్ఫిల్ లో చేరాను. తర్వాత 'మహిళా నాయకత్వం' అనే అంశంపై పీహెచ్డీ చేశాను. ఎప్పుటికైనా అవినీతి ఉండని జాడీ చేయాలనుకున్నాను. అప్పట్లో అలాంటి జాడీ టీచింగ్. దాంతో ఇక టీచింగ్ చేయాలని నిర్ణయించుకున్నాను. ఈ వ్యూహంలోకి వచ్చిన తర్వాత యంగ్ టీచర్, టెన్స్ టీచర్ అవార్డు తీసుకున్నాను. 2002లో ప్రాఫెసర్ గా, తర్వాత ఆర్ట్స్ కాలేజీ ప్రిన్సిపల్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించాను.

మరి యాక్టివిస్టుగా ఎలా మారారు?

విద్యార్థినిగా లేదీనే హాస్టల్ వార్తలినా బాధ్యతలు చూసేదాన్ని. అక్కడే అనేక విద్యార్థి సంఘాలతో పరిచయాలు ఏర్పడ్డాయి. మా హాస్టల్లో పని చేసే వర్కర్లు ఉండే బస్టిలకు వెళ్ళి వాళ్ళకు ఆక్షరాలు నేర్పించేవాళ్ళం. యూనివర్సిటీలో ఏ అన్యాయం జరిగినా వ్యతిరేకించేవాళ్ళం. సమస్య పరిష్కారమయ్యే వరకు పోరాటం చేసేవాళ్ళం. జెండర్ సమస్యపై, సేవ్ గర్ల చైల్డ్ లాంటి ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేశాం. ఉమ్మెన్స్ షేడ్ సెంటర్ డైరెక్టర్ గా మరెన్నో కార్యక్రమాలు చేశాం. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలకు లీగల్, సోషల్

కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చేవాళ్ళం. మీడి కులాంతర వివాహమే కదా. ఏమైనా సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారా? సమస్యలేమీ లేవు. మా వారి పేరు శివాజీ. ఆయన నాతో పాటు పీహెచ్డీలో చేశారు. దండలు కూడా మార్చుకోకుండా రిజిస్టర్ ఆఫీసరు వెళ్ళి సంతకాలు పెట్టి వచ్చేశాం. పెద్దలు మాత్రం రిసెప్షన్ ఏర్పాటు చేశారు. ఆయనా లెక్కరంగం చేసేవారు. అది మానేసి ప్రస్తుతం 'సర్వే' అనే సోషల్ ఆర్గనైజేషన్ లో పని చేస్తున్నారు. గ్రామాల్లో దళితులు, చెంచుల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్నారు. మాకు ట్రిపులెట్ బేబీస్. ముగ్గురు బాబులు. ప్రస్తుతం ఇంటర్ వూర్తి చేసి పై చదువులకు సిద్ధంగా ఉన్నారు. ఇన్ని బాధ్యతలు నిర్వర్తించారు. మీరప్పుడైనా జెండర్ సమస్యలు ఎదుర్కొన్నారా? నేను స్ట్రాంగ్. అందుకే నా జోలికి ఎవ్వరూ రారు. అయితే యూనివర్సిటీలో జెండర్ సమస్యలు చాలా ఉన్నాయి. వీటిపై కచ్చితంగా పని చేసేవాళ్ళం. ఇప్పటికీ చేస్తున్నాం. సరైన గైడ్ లైన్ ఇస్తే..

మహిళలు ఓ వ్యక్తిత్వంతో పెరగాలి. చదువుకోవాలి. స్వతంత్రంగా బతికే హక్కు ఉంది అని నమ్మాలి. నీ శరీరంపై నీకు హక్కు ఉందాలి. తనలో ఉన్న శక్తిని గుర్తించాలి. నేను ఆడపిల్లను అనే భావనను పక్కన పెట్టాలి. శారీరకంగా, మానసికంగా స్ట్రాంగ్ గా ఉండాలి. నా కెరీర్ లో ఎంతో మంది విద్యార్థులను చూశాను. యువతకు సరైన గైడ్ లైన్ ఇస్తే మంచి దారిలో వెళతారు. నా ధర్మావస్థిలో టీచర్ అంటే వుస్తూనే ఉండేది నాలుగోడల మధ్య చెప్పడం కాదు, సమాజం గురించి, జీవితం గురించి నేర్పాలి. ఉపాధ్యాయులు ఇలా చేయగలిగితే ప్రతి అమ్మాయి, అబ్బాయి ఆజీముత్సాహ్లా తయారవుతారు.

ప్రత్యేక చట్టం కావాలి

దేశంలో సమసమాజం రావాలన్నా, కులర హిత సమాజం ఏర్పడాలన్నా, స్త్రీ-పురుషుల మధ్య అంతరాలు తొలగించాలన్నా కులాంతర వివాహాలు చేసుకునే వారికి కొన్ని అవకాశాలు కల్పించాలి. వీరికి రక్షణ కల్పించే ప్రత్యేక చట్టం కావాలి. ముందు ఆ జంటకు ఆర్థికంగా సహకరించాలి. ఒకరికి ఉద్యోగం ఇవ్వాలి. అమ్మాయిలకు ధైర్యం చెప్పాలి. వారి పిల్లలకు అన్నింటిలో 5 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి. అలాగే భద్రత అనేది కీలకం. కాబట్టి వీరి వివాహాలను రికార్డ్ చేయాలి. అన్నింటి కంటే ముఖ్యమైనది ఇలాంటి వివాహాల పట్ల సమాజానికి అవగాహన కల్పించాలి.

విధాన నిర్ణయాల్లో భాగస్వామ్యం

విధాన నిర్ణయాల్లో మహిళలకు భాగస్వామ్యం లేదు. మహిళల సమస్యలంటే సంస్కరణ ధర్మావస్థితోనే చూస్తున్నారు. మహిళలకు విధాన నిర్ణయాల్లో ప్రాధాన్యం ఇవ్వకుండా స్త్రీ సమానత్వం సాధ్యం కాదు. మన రాష్ట్రంలో మంత్రి మండలిలో ఒక్క మహిళకు అవకాశం ఇవ్వలేదు. వీసీలుగా ఒక్క మహిళను తీసుకోలేదు. ఏండ్లు గడుస్తున్నా మహిళలను ద్విత్వీయ శ్రేణి పౌరులుగానే చూస్తున్నారు. సమాజంలో సగభాగమైన మనకు అధికారంలో కూడా మన వాటా మనకు రావాలి.

లక్ష్యం

నాంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : పడుకున్నవాడు లేచి తిరిగి మళ్ళీ పడుకోవడమే జీవితమని కొందరంటున్నారు. 'కలకానిది విలువైనది జీవితం' అన్నాడు.. శ్రీశ్రీ. జీవితం ప్రవాహం, జీవితం నది, జీవితం ప్రవంతి. ప్రవాహం నిరంతరం కదులుతుంటుంది. కదలికలేని ప్రవాహం లేదు. నది నిరంతరం చలనంతో ఉంటుంది. అయినా చలించినట్టు కనబడదు. నిరంతరం కదులుతూ కదిలినట్టు కనిపించనిదే జీవితం అంటారు దాశరథి రంగాచార్య. నది ప్రవాహం జీవనవేగాన్ని సంతృప్తిస్తుంది. నీటి పరుగు చైతన్యాన్ని సూచిస్తున్నది. జీవిత ప్రవాహం ప్రపంచ వేగంతో వెళ్లిపోతూ ఉంది. అందులో ఎవరెవరి సంస్కారాన్ని బట్టి వాళ్ళు తమ సుఖం కోసం కొట్లాడుకుంటున్నారో అంటారు అసమర్థుని జీవయాత్రలో గోపీనందం. అసలు మనం సక్రమంగా జీవించలేకపోతున్నాం... జీవితంలో అనేకనెక అవకాశాలు మన ముందు కొస్తుంటాయి. అన్నీ ముఖ్యమనిపించినా ఎదురైన ప్రతి అవకాశం అందివుచ్చుకోలేము. అందుకే జీవితానికి ఒక లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకొని దానికున్న అవకాశాలను పరిశీలించుకుని ముందుకు పోవాలి ఉంటుంది. నీటి ప్రవాహాన్ని ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి. ప్రవాహానికి అడ్డువస్తే నీళ్ళు అక్కడే ఆగిపోవు. కొత్తదారి వెతుక్కోని కొండల్లో జలపాతాలుగా రాళ్ళ మధ్య పారుతుంటే ఏర్పడే ప్రయాణాన్ని సాగిస్తాయి. విద్యార్థి అయితే తాను ఏ వ్యూహంలో స్థిరపడదలచుకున్నాడో లక్ష్యాన్ని నిర్ణయించుకోవాలి. అందుకునుగుణమైన కోర్సునే ఎంచుకోవాలి. ఊహల్లో విహరించకుండా వ్యూహంతో చదివితే లక్ష్యం సిద్ధిస్తుంది. ఎక్కడో మారుమూల ప్రాంతంలో పేదరికంతో పోరాడుతూ... గోపాలకృపాష్ట ఐఏఎస్ లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకుని విజయం సాధించిన అనుభవం మన కండ్లముందే కనబడుతున్నది. "ఒక నదిని దాటడం నీ లక్ష్యమైతే.. అందుకు నావగాని, వంతెన గాని లేకుండా నదిని దాటడం సాధ్యం కాదు" అన్నాడు మావో. అంటే లక్ష్యం మంచిదైనా దాన్ని చేరుకోవడానికి నిర్ణయించుకునే సాధనాలపైన జయపజయాల ఆధారపడి ఉంటాయి. ఏ లక్ష్య సాధనకైనా క్రమశిక్షణ అవసరం. వ్యక్తిగత లక్ష్యాలతో లాభనష్టాలూ కష్టసుఖాలు ఆయా వ్యక్తుల వరకే పరిమితం అవుతాయి. అదే మన సమాజానికి బాధ్యత వహించినప్పుడు సమిష్టి లక్ష్యంగా మారుతుంది. తప్పుడు లక్ష్యాల వల్ల మనమే కదా సంపూర్ణయేది అనుకుంటే కుదరదు. దాని ప్రభావం మొత్తం సమాజంపైనా ఉంటుంది. లక్ష్యాలు ఉన్నతమైనవైతే సాధనాలెలాంటివైనా పరవాలేదా? శంకరాచార్యుడు జీవాత్మ - బ్రహ్మాత్మల ఏకత్వాన్ని తెలుసుకోవడమే లక్ష్యం అన్నాడు. ఇందుకు జ్ఞాన సంపాదన మార్గమన్నాడు. వీరు వాస్తవ జీవితంతో సంబంధం లేని లక్ష్యాన్ని ఎంచుకున్నారు. కమ్యూనిస్టుల ధర్మావస్థిలో జీవిత లక్ష్యం మానవజాతి సుఖసంపదలతో జీవించడం. భౌతికంగానూ, సాంస్కృతికంగానూ అంతకంతకు ఉన్నత శిఖరాలకు అందుకోవడం. ప్రతి మానవుడు తోటి వారితో కలిసి మానసిక శక్తులను అభివృద్ధి చేసుకోవడానికి అంతకంటే ఎక్కువ స్వేచ్ఛ సంపాదించడం. పరాయి పాలనకు స్వస్తిపలికి స్వాతంత్ర్యం సాధించుకునేందుకు భారత ప్రజలు శత సంవత్సరాలు పోరునల్లారు.

మహాత్మా గాంధీ పూల విగ్రహం ముసుగు తొలగించాలి



పాలడుగు నాగార్జున

నల్లగొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిబంధనావల ప్రకారంగా రాజకీయ నాయకుల విగ్రహాలకు ముసుగులు వేస్తారు. ఎలాంటి రాజకీయాలకు సంబంధం లేని మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహానికి నల్లగొండ పట్టణంలోని పెద్ద గడియారం సెంటర్ లో గల జ్యోతిబాపూలేకు తెల్లటి గుడ్డతో ముసుగు కప్పడం జరిగింది. గతంలో జరిగిన ఏ ఎన్నికలలో కూడా డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్, జ్యోతిబాపూలే విగ్రహాలకు ముసుగులు కప్పబడి లేవు. కానీ నేడు మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే విగ్రహానికి ముసుగు కప్పారు. కావున తమరు తగు పరిశీలన జరిపి ఎన్నికల నిబంధనావల లోబడి ఉన్న రాజకీయ నాయకులకు కప్పబడితే మాకు అభ్యంతరము లేదు. ఎలక్షన్ కమిషన్ నిబంధనలను గౌరవిస్తాము కానీ జిల్లాలో అంబేద్కర్ మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే కప్పిన ముసుగులు తొలగించుటకు, నల్లగొండ పట్టణ కేంద్రంలో గల జ్యోతిబాపూలే విగ్రహానికి కప్పిన ముసుగు తొలగించుటకు చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా కోరుతున్నాను.

నేడు తుంగతుర్తి మండలానికి రానున్న మాజీ సీఎం కెసిఆర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్



తుంగతుర్తి, మేజర్ న్యూస్ : నేడు తెలంగాణ మాజీ సీఎం కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర రావు తుంగతుర్తి మండలం వెలుగుపల్లి గ్రామ పరిధిలోని ఎండిపోయిన పంట పొలాలను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించే నిమిత్తం రానున్నారని మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదరి కిషోర్ కుమార్ అన్నారు. శనివారం కెసిఆర్ పర్యటన ఏర్పాటులను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించిన అనంతరం విలేజ్ కరల సమక్షంలో మాట్లాడినారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మేము నీళ్లు ఇస్తాం మీరు పంటలు వేసుకోండి అని రైతులకు చెప్పి కాలేషన్ల ద్వారా వచ్చే నీళ్లను రానివ్వకుండా లక్షల ఎకరాలు ఎండిపోయేటందుకు కారకులై వారిని ఆడుకోవడం లేదని అన్నారు. అయినప్పటికీ రైతులు ఆ ధైర్య వడవద్దు అని ఆత్మస్థైర్యాన్ని కల్పించే నిమిత్తమే కెసిఆర్ వస్తున్నట్లు తెలిపినారు. కార్యక్రమంలో బి.ఆర్.ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు తాటికొండ సీతయ్య, డిసిసిబి డైరెక్టర్ గుడిపాటి సైదులు, ఏసీ ఏ రజాక్, శోభన్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు



గరిడేపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : గరిడేపల్లి గ్రామంలో శనివారం నాడు పశుసంవర్ధక శాఖ ఆధ్వర్యంలో గాలికుంటు వ్యాధి నివారణ టీకాలు వేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పశువైద్యాధికారి డాక్టర్ సిహెచ్ నాగేంద్ర, సిబ్బంది నజీర్, రజిత, శేఖర్, అజహర్, రైతులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 14 ఆవులకు, 125 గేదెలకు టీకాలు వేయడం జరిగింది.

ప్రతి ఒక్కరు శ్రీ అలివేలు మంగ పద్మావతి వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం పొందాలి - రమావత్ రవీంద్రకుమార్ బిఆర్ఎస్ నల్లగొండ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి ఒక్కరు శ్రీ అలివేలు మంగ పద్మావతి వెంకటేశ్వర స్వామి అనుగ్రహం పొందాలని బిఆర్ఎస్ పార్టీ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్ అన్నారు. శనివారం చింతపల్లి మండలం గొడకొండ గ్రామంలో కొండ పైన ఉన్న శ్రీ అలివేలు మంగా పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి బ్రహ్మేశ్వరాలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్ర కుమార్ పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దైవ చింతనతో మానసిక ప్రశాంతత లభిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గత కేసీఆర్ పాలన ఆలయాలకు మహర్షక వచ్చింది అని ఆయన అన్నారు. సనాతన హిందూ ధర్మరక్ష పరిరక్షణ కోసం కేసీఆర్ విశేష కృషి చేశారని అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆలయాల అభివృద్ధి కోసం, పునర్నిర్మాణం కోసం బీఆర్ఎస్ సర్కారు కృషి చేసిందన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఆవిర్భవించిన తర్వాత కేసీఆర్ పాలనలో ఆలయాలకు పునర్నిర్మాణం వచ్చిందన్నారు. రాష్ట్రంలోని దేవాలయాలు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కృషితో ఎంతో అభివృద్ధి చెందాయని తెలిపారు. యాదాద్రి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి వారి ఆలయ పున:నిర్మాణం చరిత్రలో నిలిచిపోతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ వూరె లక్ష్మణ్, మాజీ రైతు బంధు అధ్యక్షులు ఉజ్జిని విద్యాసాగర్ రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కొండూరు. శ్రీనివాస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిసి సెల్ అధ్యక్షులు అండేకార్ అశోక్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచార కార్యదర్శి వింజమూరి. రవి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు చింతకుంట్ల విజయ్, కాశగోని వెంకటయ్య, కాశగోని యాదయ్య, బాదేపల్లి పులిరాజు, బాదేపల్లి నిరంజన్, కుంభం శ్రీశైలం గౌడ్, మల్లోజు గోపి, ఆరికంటి రాధాకృష్ణ, రమావత్ బిచ్చనాయక్, వాంకు దావత్ చందర్ నాయక్, మామిడి పరమేశ్ గౌడ్, కోడిమాటి లక్ష్మణ్, ఎర్వుల జంగయ్య, సిమర్ల శ్రీను యాదవ్, జిట్టా జగదీష్, గడ్డం శేఖర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

పుట్టిన రోజు వేడుకలో పాల్గొన్న రమావత్ రవీంద్ర కుమార్



చింతపల్లి, మేజర్ న్యూస్ : చింతపల్లి మండలం కుర్మేడు గ్రామానికి చెందిన ఏకల రాములు మనుమడి పుట్టిన రోజు వేడుకలో నల్లగొండ జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, దేవరకొండ మాజీ శాసన సభ్యులు రమావత్ రవీంద్ర కుమార్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కంకణాల వెంకట్ రెడ్డి హాజరై చిరంజీవిని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ రైతు బంధు అధ్యక్షులు ఉజ్జిని విద్యాసాగర్ రావు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ బిసి సెల్ అధ్యక్షులు అండేకార్ అశోక్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రచార కార్యదర్శి వింజమూరి రవి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు దండేకార్ విజయ్ ప్రసాద్, కుంభం శ్రీశైలం గౌడ్, నాదిరి శ్రీశైలం, నాదిరి రమేష్, ఆరికంటి రాధాకృష్ణ, రమావత్ బిచ్చ నాయక్, వాంకుదావత్ చందర్ నాయక్, మామిడి పరమేశ్, ఎర్వుల జంగయ్య, సిమర్ల శ్రీను యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మైనార్టీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ దేవరకొండ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



దేవరకొండ మేజర్ న్యూస్: పట్టణంలోని మైనార్టీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రం కార్యక్రమంలో పాల్గొని మైనార్టీ వెల్ఫేర్ ఆర్గనైజేషన్ వారికి ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ జాల

నరసింహారెడ్డి, నల్గొండ టిపిసిసి కోఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, దేవరకొండ మండల అధ్యక్షులు లోకసాని శ్రీధర్ రెడ్డి యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కిన్నెర హరికృష్ణ, యూజ్ జనరల్ సెక్రటరీ శుభాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ రాక



తిరుమలగిరి మేజర్ న్యూస్: ఎండిన పంటలను సందర్శించి రైతులలో ఆత్మ స్థైర్యం నింపడానికి బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆదివారం రోజున ఉదయం 9:00 గంటలకు తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ, మండల కేంద్రంలో రహదారిలో ర్యాలీ ఉంటుందని సంకెపల్లి రఘునందన్ రెడ్డి తిరుమలగిరి బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ప్రకటన విడుదల చేశారు. తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని రైతులకు కాశీశ్వరం ప్రాజెక్ట్ ద్వారా గోదావరి జలాల రాక, నాణ్యమైన కరెంట్ అందక ఎండిపోయిన పంట పొలాల పరిశీలన కోసం తెలంగాణ జాతిపిత, కేసీఆర్ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గంలోని అర్బుపల్లి-తుంగతుర్తి రహదారి పక్కన వెలుగుపల్లి గ్రామ శివారులోని ఎండిన పంటలను పరిశీలించి, రైతుల సమస్యలు తెలుసుకుంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ, జెడ్పీటీసీ తిరుమలగిరి మున్సిపాలిటీ నాయకులు, తిరుమలగిరి బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ముఖ్య నాయకులు, బీఆర్ఎస్ మండల యువకులు, మహిళలు, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు.

పాలె అన్నారం ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా కొండా సైదులు



చిలుకూర్ మేజర్ న్యూస్: పాలెన్నారం ప్రాథమిక సహకార సంఘం చైర్మన్ గా మరలా కొండా సైదులు శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. గతంలో అవినీతి జరిగినట్లుగా చలువురు జిల్లా సహకార సంఘం అధికారికి ఫిర్యాదు చేయడంలో విచారణ చేసి సంఘం చైర్మన్ తొలగిస్తూ ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. అనంతరం సంఘంలో అత్యవసర సమావేశం నిర్వహించి సంఘం తాత్కాలిక చైర్మన్ గా నారాయణపురం గ్రామం చెందిన డైరెక్టర్ మట్లయ్యను నియమించారు. తొలగించిన సంఘం చైర్మన్ కొండా సైదులు ఘోరరాజాద్ కో-ఆపరేటివ్ ట్రేడింగ్ కోర్టును ఆశ్రయించారు. దీంతో ఆయనపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేస్తూ కోర్టు స్టే ఆర్డర్ ఇచ్చింది. దీంతో జిల్లా సహకార సంఘం అధికారి ఆడిటల్ మేరకు సీజవో కాకి బాబు మరలా నంగం చైర్మన్ గా సైదులుకు తిరిగి బాధ్యతలు అప్పగించారు. తిరిగి చైర్మన్ గా నియామకమైన కొండా సైదులుని సంఘంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం డైరెక్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వివాహ ఖర్చులకు తోటి స్నేహితులు ఆర్థిక సహాయం



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని గూడూర్ గ్రామానికి చెందిన సింగ పంగ కాశ్యప్ గత కొద్ది రోజుల క్రితం మరణించారు. ఆయన కూతురు సమాప్త 1996- 97 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి పూర్తి చేసినది. తనతో చదువుకున్న స్నేహితులు సమాప్త వివాహం చేసు కుంటున్న విషయం తెలుసుకొని శనివారం స్నేహితులంతా కలిసి వివాహ ఖర్చులకు రూ.40,000 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన వారిలో శ్రీకాంత్, వెంకటేశ్, రామలింగస్వామి, ఉమేశ్, భూమయ్య, సురేష్, శంకర్, రమేష్, వెంకటగిరి, కృపాసంద్ ఉన్నారు.

ప్రతి బూత్ కమిటీ సభ్యులు సైనికుల్లా పని చేయాలి

బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జానయ్య



మునుగోడు, మేజర్ న్యూస్ : ప్రతి బూత్ కమిటీ సభ్యులు సైనికుల్లా పని చేయాలి అని బిజెపి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య కోరారు. శనివారం మండలంలోని ఎల్లలగూడెం, చోడేడు గ్రామాలలో బూత్ కమిటీల సమావేశాలు ఏర్పాటు చేశారు. అనంతరం బూత్ కమిటీ సభ్యులకు ఎన్నికైన వారికి నియామక ప్రత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బిజెపి అభ్యర్థి గెలుపు కొరకు కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఈదలకంటి మారయ్య, కొక శ్రీకాంత్, వైసం విజయ్ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి ఓటెసి మోర్నా రాష్ట్ర నాయకులు మాదగోని నరేందర్ గౌడ్, నియోజకవర్గ ప్రచార కార్యదర్శి బండారు యాదయ్య బొబ్బిలి, సీనియర్ నాయకులు కర్నాటి శేఖర్, మొగుదాల లింగస్వామి, మండల నాయకులు చందుల యాదయ్య, దోటి కుమార్, నత్యనారాయణ, నరేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చందూరు ఎంపీపీ రాజీనామా



చందూరు మేజర్ న్యూస్: చందూరు ఎంపీపీ పల్లె కళ్యాణి రాజీనామా చేస్తూ ఆ లేఖను నల్లగొండ జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ ప్రేమ్ కరణ్ రెడ్డికి తన రాజీనామా పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ 4 సంవత్సరాల 9 నెలల పదవి కాలంలో నాకు సహకరించిన అధికారులు, అసాధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల ప్రజలు, మీడియా ప్రతినిధులు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విద్యుత్ అంతరాయానికి వినియోగదారులు సహకరించాలి



ఏఈ సైదా చిలుకూర్, మేజర్ న్యూస్ : విద్యుత్ అంతరాయానికి వినియోగదారులు సహకరించాలని చిలుకూర్ ఏఈ సైదా కోరారు. శనివారం ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడుతూ చిలుకూర్ సబ్ స్టేషన్లో అత్యవసర మరమ్మత్తుల పనుల్లో భాగంగా మండల కేంద్రంలో, పరిసర ప్రాంతంలో విద్యుత్ వినియోగదారులకు అంతరాయ ఏర్పడుతుందని తెలిపారు. మరమ్మత్తుల కారణంగా సబ్ స్టేషన్లో విద్యుత్ సరఫరా 31న ఉదయం 8 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు విద్యుత్ సిబ్బందికి సహకరించాలని కోరారు.

ఉద్యమమే జీవితంగా జీవించిన రామచంద్రయ్య



గరిడేపల్లి మేజర్ న్యూస్: శనివారం రోజు కీతవారిగూడెంలో తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు కామ్రెడ్ చింతకాలయ రామచంద్రయ్య మరణించారు. ఈ ప్రాంత ఉద్యమానికి తీరనిలోటని సిపిఎం మండల కార్యదర్శి షేక్ యూకాబ్ అన్నారు. రామచంద్రయ్య సాయుధ తెలంగాణ పోరాటంలో మేదరమట్ల సీతారామయ్య ఎర్రబోలు లచ్చిరెడ్డి, దొడ్ల నరసయ్యతో అనేక ఉద్యమాల్లో పోలీసు ఒత్తిడిలను ఎదుర్కొని ఉద్యమమే జీవితంగా జీవించిన వ్యక్తి రామచంద్రయ్య అని యాకోబు అన్నారు. అనంతరం పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తుమ్మల సైదయ్య, జట్టకొండ వెంకటేశ్వర్లు, బొల్లెపల్లి శ్రీనివాస్, బొమ్మకంటి వెంకయ్య, బంగారు శ్రీను, రాఘవులు, సుందరి నత్యనారాయణ, పలువురు పాల్గొన్నారు.

పాదచారులకు అల్పాహారం అందజేత



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : వాసవీ వనితా క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని మహాలక్ష్మి శారీస్ నిర్వాహకులు తమ కుటుంబ పెద్ద చీదెళ్ళ గురవయ్య 5వ వర్ధంతి సందర్భంగా పాదచారులకు అల్పాహారం అందజేశారు. చీదెళ్ళ గురవయ్య కుటుంబీకులు చీదెళ్ళ హనుమంతరావు, భవాని, చీదెళ్ళ కోటేశ్వరరావు, కవిత, జవ్వాజి వెంకట లక్ష్మి, వెంకట రామారావు, దుర్గారావు, సాయి ప్రవీణ్, ఈశ్వర్ ప్రసాద్, గాయత్రి, వంగవేటి అమృత, అద్వైత్, క్షణ్ భాధ్యులు తొడుపుసారి మంజుల, బండారు శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీనర్సయ్య, ఎంఎస్ విద్యా సంస్థల సీఈఓ ఎస్ ఎస్ రావు, హైమావతి, శ్రీలత, రమేష్, భాస్కర్ రావు, సైదాబాబు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్రతి ఉద్యోగి పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలి

రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ నల్గొండ జిల్లా బ్యూరో



ఎన్నికల విధుల నిర్వహించే ప్రతి ఉద్యోగి పోస్టల్ బ్యాలెట్ వినియోగించుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ శాతం పెరిగేలా చూడాలన్నారు. సి విజిల్ ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులను ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని వివిధ అనుమతులు జాప్యం లేకుండా నిర్దేశించిన సమయంలో ఇవ్వాలన్నారు. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో టామ్ టామ్ ద్వారా ప్రచారం చేయాలన్నారు. 1950 బోల్ డ్రా వచ్చే ఫిర్యాదులను వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. జిల్లా నుండి కలెక్టర్ దాసరి హరిచందన, రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ జె. శ్రీనివాస్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ టి. పూర్ణచందర్, డిఆర్వో రాజ్యలక్ష్మి, స్పెషల్ కలెక్టర్ నటరాజ్, అందరూ ఏఆర్వోలు, ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్కు హాజరయ్యారు.

మంచినీటి ఎద్దడి నివారణకు ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలి



మోతూర్ మేజర్ న్యూస్: ఎండలు తీవ్రం అవుతున్నందున గ్రామాల్లో మంచినీటి ఎద్దడి నివారణకు ప్రభుత్వం ముందస్తు చర్యలు చేపట్టాలని సీపిఎం మండల కార్యదర్శి గుండు వెంకటనర్సు కోరారు. శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఇప్పటికే గ్రామాలలో త్రాగునీటి సమస్య నెలకొందని, బావులలో, బోర్లలో భూగర్భ జలాలు అడుగంటి నీటి ఎద్దడి ఏర్పడిందని అన్నారు. వేసవి తీవ్రరూపం దాల్చకముందే నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో సీపిఎం మండల కమిటీ సభ్యులు పానుగుల రమేష్, దడిపల్లి ప్రభాకర్, ఎస్సెమ్ వెంకట్ రెడ్డి, కొంపల్లి గంగయ్య పాల్గొన్నారు.

స్థానికీతరులు గెలుసుడు... అభివృద్ధిని మరుసుడు

బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపుతోనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యం : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా 125 - గాజులరామారం డివిజన్ ఉపోదయ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో శనివారం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ కొడంగల్ లో ఓడి గత పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో మల్కాజిగిరిలో గెలిచిన రేవంత్ రెడ్డి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక నిధులు ఎంత వెచ్చించారో ప్రజలకు తెలియజేయాలన్నారు. స్థానికంగా ఓడిన నేతలు స్థానికీతర ప్రాంతాలైన మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో గెలవడం, అభివృద్ధిని మరవడం పరిపాటిగా మారినదన్నారు. గత పదికల కాలంలో నగరాభివృద్ధి కేవలం బిఆర్ఎస్

20 ఏళ్లుగా ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో ప్రజల్లో ఉన్న నాయకుడు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని గెలిపిస్తే కేంద్రంతో కొట్లాడి మరిన్ని నిధులు తెస్తాడని, మన ప్రాంతాన్ని మరింత అభివృద్ధి చేసుకోవచ్చన్నారు.

వివేకన్నను దీవించినట్లే నన్ను దీవించండి : రాగిడి... అనంతరం మల్కాజిగిరి బిఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత 20 ఏళ్లుగా నేను ప్రజా క్షేత్రంలో ఎన్నో సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతూ నిత్యం ప్రజల్లోనే ఉన్నానన్నారు. వివేకన్నను దీవించి రాష్ట్రంలోనే భారీ మెజార్టీతో ఎలా గెలిపించారో... మరో మారు నన్ను నీ సోదరుడిగా, మీ ఇంట్లో కుటుంబ సభ్యుడిగా భావించి దీవించి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఇంట గెలవక రచ్చ గెలవాలనుకునే నాయకులకు ప్రజలు రానున్న ఎన్నికల్లో సరైన బుద్ధి చెప్పి ఇంటికి పంపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్, యావుల శేషగిరి, పాక్స్ డైరెక్టర్ పరిశె శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయరామ్ రెడ్డి, మేధుల్ జిల్లా గ్రంథాలయ మాజీ చైర్మన్ నాగరాజు యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అడ్వకేట్ కమలాకర్, చిన్న చౌదరి, గోపర్ల రెడ్డి, మహేష్, నవీన్, ప్రవీణ్, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలి : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. శనివారం 131-కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ఐడిపిఎల్ గ్రౌండ్ లో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి వాక్స్ తో సమావేశమై రానున్న ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద మాట్లాడుతూ గత పదికల కాలంలో హైదరాబాద్ నగరాన్ని తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ ఆధ్వర్యంలో అండర్ పాసులు, ప్లైవర్లు, లింకు రోడ్ల నిర్మాణంతో ఎంతో అభివృద్ధి చేశామని, రానున్న రోజుల్లో నగరం మరింత అభివృద్ధి చెందాలంటే మరో మారు



బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 127 డివిజన్ కార్పొరేటర్ విజయ శేఖర్ గౌడ్, 131 డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ కే.ఎం. గౌరీష్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, మాజీ వైస్ చైర్మన్ జయరాం, రంగారెడ్డి డివిజన్ అధ్యక్షులు ఏర్ల శంకరయ్య, సీనియర్ నాయకులు, యూత్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక సేవలతోనే మంచి గుర్తింపు

బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్

వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: మంచి సమాజ నిర్మాణం కోరుతున్న తమ వంతు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించే సామాజిక సేవలతోనే ప్రతి వ్యక్తికి సమాజంలో గుర్తింపు లభిస్తుందని తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్ తెలిపారు. సామాజిక సేవా రంగంలో విశేష కృషి చేసి ఆర్ డి బిఎస్ అడ్వ్ అకాడమీ సామాజిక సంస్థ నుంచి విశిష్ట ప్రతిభ సేవారత్న పురస్కారం అవార్డు అందుకున్న వనస్థలిపురం నకు చెందిన కర్నూరి రామారావు సామాజిక సేవా సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు అశ్వినీ ఆంజెయ్యులును ఘనంగా సత్కరించారు. శనివారం హోటల్ ఆశోకలో తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర శాఖ ఆధ్వర్యంలో అవార్డు గ్రహీతకు సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ బిసి కులాల ఐక్య వేదిక రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్ మాట్లాడుతూ సామాజిక సేవలతోనే ప్రతి వ్యక్తికి సమాజంలో గుర్తింపు లభిస్తుందని, సమాజ



సేవలో యువత ముందుండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. భవిష్యత్తులో జాతీయస్థాయిలో అవార్డు అందుకోవాలని, సమాజ అభివృద్ధికి ఆంజెయ్యులు మరిన్ని సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ బిసి

కులాల మేధావుల ఫోరం అధికార ప్రతినిధి అక్కుల బాబు, బిసిసెల్ అధికార ప్రతినిధి సంజీవ్ ముదిరాజ్, రాష్ట్ర యువత అధ్యక్షుడు చెన్నయ్య, ఉపాధ్యక్షుడు కాశీనాథ్, విజయకుమార్, నరహరి, శివకుమార్, అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచముఖ్ హనుమాన్ దేవాలయాన్ని సందర్శించిన భజరంగ్ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఎన్.ఆర్.లక్ష్మణ్ రావు



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: కార్వాన్ జియాగూడలోగల హనుమాన్ మఠ్ లో శనివారం పంచముఖ్ హనుమాన్ సేవా దళ్ జియాగూడ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర బజరంగ్ సేనా అధ్యక్షులు పాల్గొని మఠంలో స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమాన్ జీ మహారాజ్ ప్రత్యేకంగా ఆయనను ఆశీర్వదించగా, నిర్వాహకులు మహేందర్ గుల్లపల్లి ఆయనను శాలువాకప్పి ఘనంగా ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సేనా ప్రతినిధులు సూర్య శుక్లా, రామేశ్వర్ మిశ్రా, పవన్ గౌర్, సర్దార్ గుర్మీత్ సింగ్, రాహుల్, విజయకుమార్, జస్వంత్, వెంకట్, పవన్ ఇండోరియా, పురుషోత్తం, పూజారి శంకర్ జీ, దీపక్, నరేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సతీమణి కావ్యరెడ్డిని సత్కరించిన సంఘ సేవకుడు రిథేష్ జాగిర్దార్.....



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: రాజ్ పు లోక్ సభ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకుని, కేంద్ర మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం లోక్ సభ ఎన్నికల అభ్యర్థిగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్న నేపథ్యంలో సంఘ సేవకుడు రిథేష్ జాగిర్దార్, దినేష్ గోసర్లు ప్రత్యేకంగా కేంద్ర మంత్రి సతీమణి జి. కావ్యరెడ్డి కాచిగూడలోని శ్రీరామ ఏన్ క్లబ్ ఆవార్డు మెంట్ కు ఎన్నికల ప్రచారం నిమిత్తం విచ్చేసిన సందర్భంగా ఆమెను ఘనంగా సత్కరించారు.

క్యాపిటల్ పార్కులో థీమ్ తో ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ ప్రారంభం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మాదాపూర్ లోని క్యాపిటల్ పార్కులో ఆత్మాధునిక థీమ్ తో ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ శనివారం ప్రారంభం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ యొక్క గ్రాండ్ లాంచ్ కేఫ్ లైఫ్ అండ్ బార్ ఎంటర్టైన్మెంట్ యొక్క కొత్త తరణాన్నికి వేదికను ఏర్పాటు చేసినందుకు చాలా సంతోషిస్తున్నాం అని ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ నిర్వహకులు రవి కిరణ్ తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో మొట్టమొదటి సారి వివాత్మ క్యాస్నెస్ తో ఉంది, మంచి అనుభూతిలో మునిగి పోయేలా చేస్తుంది. ఎఫ్ కేఫ్ ఎక్కువగా ఇష్ట పడేవారికి మంచి అనుభవాన్ని అందించడమే మా లక్ష్యం. ఇక్కడ ప్రపంచ స్థాయి అతిథ్యంతో కొత్త కొత్త థీమ్స్ తో వివాత్మ ఏర్పాటు చేశాం అన్నారు. ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ హైదరాబాద్ యొక్క కేఫ్ లైఫ్ వారికి మ్యూజిక్ తో పాటు మంచి వుడ్, పల్నేటింగ్ బీల్లు, రుచికరమైన పానీయాలు అద్భుతమైన వంటకాలను అందిస్తుంది. ఈ వేదిక పార్టీ ఔత్సాహికులు సెలబ్రేషన్లకు మంచి పార్టీ ప్లేస్ అని తెలిపారు.. ఈ గ్రాండ్ లాంచ్ కార్యక్రమంలో బిగ్ బాస్ సన్నీ, అర్జున్, మెహబూబ్, అశ్వినీ, తనీష్, నవీన్, మహేష్, సీని తారలు పాల్గొన్నారు. ఎఫ్ కేఫ్ అండ్ బార్ ఆత్మాధునిక థీమ్ ను కలిగి ఉంది, ఇందులో కైనెటిక్ లైట్లు, అతిపెద్ద లాండ్, విశాలమైన స్థలం ఉన్నాయి, ఇక్కడ విద్యుద్ధీకరణ లీనమయ్యే వాతావరణాన్ని సృష్టించారు.



బీజేపీ బలోపేతానికి యువత కృషి చేయాలి

బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు ఇంజమూరి ప్రభాకర్



బీబీనగర్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో బీజేపీ బలోపేతానికి యువత సైనికుల వలే పని చేసి సత్చాలాలని బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు ఇంజమూరి ప్రభాకర్ అన్నారు. శనివారం ఆయన అధ్యక్షతన మండల కార్యవర్గ సభ్యులను ఎన్నుకున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా కాసుల శ్రీకాంత్ గౌడ్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా ఇటుకపల్లి నరేష్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షులుగా గాదె లింగా రెడ్డిలను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలుపే లక్ష్యంగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి కార్యకర్త సమన్వయంతో పని చేసి కేంద్రంలో బీజేపీ అధికారంలోకి వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు గోపాల్ రెడ్డి, మండల ప్రధాన కార్యదర్శులు సుధాకర్ రెడ్డి, కడెం పాండురంగం, నాయకులు శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదల అభ్యున్నతే లక్ష్యం

భువనగిరి సిపిఎం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి
ఎండి జహంగీర్ ను

బీబీనగర్, మేజర్ న్యూస్ : పేదల సంక్షేమం, అభ్యున్నతే తన లక్ష్యమని వారి కోసం పోరాటం చేస్తానని భువనగిరి సిపిఎం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి ఎండి జహంగీర్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని ప్రెస్ క్లబ్ కార్యాలయంలో విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. భువనగిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుండి సిపిఎం పోటీ చేస్తున్న సుత్తి కొడవలి నక్షత్రం గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మూసి కాలుష్యం నివారణకే మూసి ఆయకట్టు రైతులకు గోదావరి జలాలను త్రాగు నీరు సాగు నీరు అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. బస్సాపురం ప్రాజెక్టు కింద భూములు కోల్పోయిన రైతులకు పునరావసం కల్పించి, నష్టపోయిన అన్నింటికి మూడు వంతుల పరిహారాన్ని చెల్లించాలని అన్నారు. అదేవిధంగా ఎయిమ్స్ లో పూర్తిస్థాయి వైద్యం ఎప్పుడు అందుతుందని ప్రశ్నించారు. ఎయిమ్స్ లో వైద్యం పూర్తిస్థాయిలో అందుబాటులోకి వస్తే యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో పాటు మరో 5 జిల్లాల ప్రజలు వైద్య సేవలు పొందుతారని అన్నారు. రోజురోజుకు రోగుల సంఖ్య పెరుగుతున్న ఓపి కౌంటర్లు మాత్రం నామమాత్రంగా ఉన్నాయన్నారు. రోజుకు 1500 మందికి పైగా రోగులు వస్తుంటారని కేవలం 6 కౌంటర్లు మాత్రమే ఉండటం వలన ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. ఎయిమ్స్ లో అవుట్ సోర్సింగ్, కాంట్రాక్ట్ పేరున జరుగుతున్న ఉద్యోగ భర్తీపై విచారణ జరిపించాలని అన్నారు. జిల్లాలో ఎయిమ్స్ సబ్ సెంటర్లు ఏర్పాటు చేసి వైద్య సేవలు అందించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు కొండమడుగు నర్సింహ, బట్లపల్లి అనురాధ, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మాటూరి బాలరాజ్, గడ్డం వెంకటేశ్, మండల కార్యదర్శి గాడి శ్రీనివాస్, బండారి శ్రీరాములు, ఉపరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా జెడ్పీటీసీ గోలి ప్రణీతపింగల్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు



బీబీనగర్, మేజర్ న్యూస్ : స్త్రీ శిశు సంక్షేమ స్థాయి జిల్లా చైర్మన్, స్థానిక జెడ్పీటీసీ గోలి ప్రణీతపింగల్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలను ఆమె నివాసంలో శనివారం ప్రజాప్రతినిధులు, పింగల్ అన్న సేవాదర్ సభ్యులు, కార్యకర్తలు, నాయకులు, ఆమె అభిమానులు ఘనంగా నిర్వహించారు. గోలి ప్రణీతపింగల్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా కేక్ కట్ చేసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మల్లగారి భాగ్యలక్ష్మి, శ్రీనివాస్, ఆర్వవైశ్య మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షులు మల్లగారి శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ మన్నె బాల్ రాజ్, పింగల్ అన్న సేవాదర్ అధ్యక్షుడు ఎండి మోయిల్, ఉపాధ్యక్షులు తుమ్మల నరసింహ రెడ్డి, ఎలుగల నరేందర్, నాయకులు పొట్ల నవీన్ కుమార్, గూడూరు మైపాల్ రెడ్డి, శివకుమార్ పాల్గొన్నారు.

కొన్నింటి బత్తినేని హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో ఇఫ్తార్ విందు



కోదాడ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : 17వ వార్డు కొన్నింటి బత్తినేని హనుమంతరావు ఆధ్వర్యంలో ఇఫ్తార్ విందు నిర్వహించారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే వేనేపల్లి చందర్ రావు, చింతకుంట్ల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి హాజరయ్యారు. మునిసిపల్ వైస్ చైర్మన్ కందుల కోటేశ్వరరావు, వంగవీటి రామారావు, పాండురంగారావు, కొన్నింటి గండం యాదగిరి, దావల్, డేగ శ్రీధర్, రజనీకాంత్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



నరేంద్ర నాయుడికి నివాళ్లు



మోతుూర్ మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్ర బిజెపి నాయకురాలు దేవినేని నిర్మల భర్త విశ్రాంత తపశ్చిల్లార్ దేవినేని నరేందర్ నాయుడి పార్శ్వదేశాన్ని శనివారం జిల్లా బిజెపి నేతలు సందర్శించి పూలమాలలు వేసి నివాళ్లు అర్పించారు. ఆనంతరం ఆయన కుటుంబానికి ప్రగాఢ సంతాపం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షుడు పాశం భాస్కర్, బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు దాసరి మల్లేశం, పోతంశెట్టి, రవీందర్, బొట్టు అబ్దుయ్య, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఊటూరి అశోక్ గౌడ్, అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ కురాకుల వెంకన్న, మోతుూర్, అడ్లగూడూరు, యాదగిరిగుట్ట మండల అధ్యక్షులు పోచం సోమయ్య, సత్యం, జిల్లా నాయకులు కొణతం నాగార్జునరెడ్డి, గౌరు శ్రీనివాస్, నాయకులు బయ్యని రాజు, అంబోజు రామ్మూర్తి సజ్జనం మనోహర్, టంగుటూరి వెంకన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా రన్ ఫర్ జీసస్



కోదాడ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : ఈస్టర్ పండుగ సందర్భంగా యునైటెడ్ పాస్టర్స్ అండ్ క్రిస్టియన్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలో రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రధాన రహదారిపై ర్యాలీ నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ వి వినయ్య, జి ఆర్ అబ్రహామం, కుక్క జోసఫ్, సుందర్ రావు, పంది తిరుపతయ్య, బానోజు జగ్గు నాయక్, శ్రావణ్ కుమార్, రాజారావు, ఏసయ్య, రూపన్ నాయక్, హరి గోస్వ పాల్గొన్నారు.

నల్గొండ అధ్యక్ష : గుడ్ ఫ్రైడే, ఈస్టర్ పండుగల సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం



ఆరాధన టివి వారు భారతదేశమంతట, 40 దేశాలలో నిర్వహించే రన్ ఫర్ జీసస్ కార్యక్రమం శనివారం ఉదయం 6 గంటల నుండి 10 గంటల వరకు యునైటెడ్ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ వారి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ ర్యాలీలో చక్కని పాటలు, దేవుని వాక్యాలు ప్రసంగిస్తూ ఎన్టీ కాలేజీ నుండి ప్రారంభమై ఎన్టీ బొమ్మ, ఉడిపి హోటల్, రవీంద్రనగర్, శివాజీ నగర్, రామగిరి, పుల్లారెడ్డి స్ట్రీట్ మీదుగా ఎన్టీ కాలేజీకి చేరింది. ఈ ర్యాలీలో 3000లకు పైగా విశ్వాసంలు, పాస్టర్లు, నల్గొండ పట్టణం, నియోజకవర్గ వివిధ గ్రామాల నుండి పాల్గొన్నారు. యునైటెడ్ పాస్టర్స్ ఫెలోషిప్ చీఫ్ అడ్వైజర్ దాసరి ప్రశాంత్ కుమార్, ప్రీతి ప్రశాంత్ కుమార్, అధ్యక్షులు కత్తి దేవిద్ రాజు, సెక్రటరీ సైమన్ కోశాధికారి రవి కుమార్, ఉపాధ్యక్షులు ఎస్సె జానబాబు, గిడియోన్, తిమోతి, సెక్రటరీ రాజ్ కుమార్, సిఎస్ఐ సెక్రటరీ సంపూర్ణ దేవి, కమిటీ జూనియర్ సెక్రటరీ యేసుదాస్, పేర్ల శాంసన్, శామ్ముల్ జేమ్స్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ర్యాలీలో పాల్గొన్న అందరికీ అల్పాహారం అందించారు.

పదవీ విరమణ పొందిన ఎస్సై, హెడ్ కానిస్టేబుల్కు ఘనంగా సన్మానం

జిల్లా ఎస్సీ చందనా దీప్తి



జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలోని స్పెషల్ ట్రాన్స్ విభాగంలో ఎస్సైగా పనిచేస్తున్న ఎండి జహంగీర్, ఆర్వీడీ రిజర్వ్ విభాగంలో హెడ్ కానిస్టేబుల్గా పనిచేస్తున్న ఎన్ గోర్యా నాయక్ కి నేడు పదవీ విరమణ పొందుతున్న సందర్భంగా జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ ఘనంగా సత్కరించి పోలీస్ శాఖకు అందించిన సేవలను కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గౌరవమైన పోలీస్ శాఖలో చేరి 41 సంవత్సరాలుగా సేవలందిస్తూ పదవీ విరమణ పొందడం చాలా అదృష్టం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్సీ రాములు నాయక్, ఎపి శ్రీనివాస్, ఎఐఆర్ఎస్సీ శ్రీనివాస్, ఆర్ఐబలు సూరప్పనాయుడు, సంతోష్, పోలీస్ అధికారుల సంఘం అధ్యక్షుడు జయరాజు, సోమయ్య, సిబ్బంది కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలునాయక్



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని మట్టంపల్లి మండలం మట్టపల్లి గ్రామంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నరసింహస్వామి పుణ్యక్షేత్ర ప్రాంగణం నందు నిర్వహించిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొన్న దేవరకొండ ఎమ్మెల్యే బాలు నాయక్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోనే కాదు కేంద్రంలో కూడా ప్రభుత్వం తెచ్చుకొని సోనియమ్మ, రాహుల్ గాంధీ రుణం తీర్చుకోవాలి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ఆరు గ్యారంటీల పథకాలను ప్రజల్లోకి విస్తృతంగా తీసుకెళ్లాలి అని కార్యకర్తలకు సూచించారు. బీజేపీ-బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు ఒక్కటేనన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఎంతో కష్టపడి పని చేసిన విధంగా ఇప్పుడు కూడా అదే పద్ధతిలో పనిచేసి నల్గొండ పార్లమెంట్ స్థానాన్ని రాహుల్ గాంధీకి బహుమతిగా ఇద్దాం.. నల్గొండ పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాల్లో నియోజకవర్గ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, అందరూ కూడా కలిసికట్టుగా పనిచేసి ముఖ్యమంత్రి రేపంత్ రెడ్డి బలపరిచిన కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు.

ఎంపీపీ మెండు పై నెగ్గిన అవిశ్వాస తీర్మాణం

అవిశ్వాస తీర్మాణంలో పదవి కోల్పోయిన తొలి వ్యక్తిగా మెండు మోహన్ రెడ్డి

నూతన ఎంపీపీగా గండికోటకే మెజార్టీ సభ్యుల గ్రీన్ సిగ్నల్



మర్రిగూడ మేజర్ న్యూస్ : మర్రిగూడ ఎంపీపీ మెండు మోహన్ రెడ్డిపై మెజారిటీ ఎంపీటీసీలు తిరుగండ్లపల్లి ఎంపిటిసి సభ్యుడు గండికోట రాజమణి హరికృష్ణ ఆధ్వర్యంలో గత సంవత్సరం జూలై నెల లో అవిశ్వాస తీర్మాణం ప్రవేశపెట్టి కాపీ దేవరకొండ ఆర్డీవోకు ఇచ్చిన విషయం పాఠకులకు విధితమే, హైకోర్టు ఆదేశానుసారం చందూరు ఆర్డీవో సుబ్రహ్మణ్యం ఆధ్వర్యంలో మర్రిగూడ మండల ప్రజా పరిషత్తు కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో మండలంలో 11 మంది ఉండగా అవిశ్వాస సమావేశాన్ని నిర్వహించడానికి 2/3 అంటే సభ్యులు హాజరైతే సమావేశాన్ని నిర్వహించవచ్చు 8 మంది సభ్యులు హాజరైనందును ఓటింగ్ను ఆర్డీవో నిర్వహించారు. 8 మంది అనుకూలంగా ఓటు వేశారు. దీంతో మెండు మోహన్ రెడ్డిపై అవిశ్వాస తీర్మాణం నెగ్గినట్లు ఆర్డీవో తెలిపారు. అవిశ్వాస తీర్మాణంలో వారిలో మర్రిగూడ ఎంపిటిసి కట్కూరి కట్కూరి వెంకటేశ్ గౌడ్, రాంరెడ్డిపల్లి ఎంపిటిసి ఎన్నవనేని శోభ, లెంకలపల్లి నరసింహ ఎంపిటిసి ఏర్లల శ్రీశైలం, భీమనపల్లి కమ్మగూడ ఎంపిటిసి చిలువేరు విష్ణు, అంతంపేట ఎంపిటిసి ఒంటిలూరి, కె.వి పెల్లి వెంకటేపల్లి ఎంపిటిసి సభ్యుడు తుప్పు వరప్రసాద్, తిరుగండ్లపల్లి తమ్మపల్లి ఎంపిటిసి గండకోట రాజమణి హరికృష్ణ శివన్నగూడ ఎంపిటిసి దాసరి మమత, 8 మంది అవి శ్వాసంలో పాల్గొన్నారు. అవిశ్వాసానికి హాజరుకాని సభ్యులు యరగండ్లపల్లి ఎంపి టిసి దంటు జ్యోతి, వట్టిపల్లి ఎంపిటిసి మోహన్ రెడ్డి, నామపురం ఎంపిటిసి ఉరిపక్క సరిత, నగేష్, కాగా 1987 నుంచి ఇప్పటి వరకు 7 గురు ఎంపిటిసి పదవీ నిర్వహించగా ఏ ఒక్కరూ అవిశ్వాస తీర్మాణాన్ని ఎదుర్కోలేదు. అవిశ్వాస తీర్మాణంలో పదవి కోల్పోయిన తొలి వారిగా ఎంపీపీ మెండు మోహన్ రెడ్డి నిలవడం విశేషం. నూతన ఎంపిటిసి గండికోట రాజమణి హరికృష్ణకి మెజార్టీ ఎంపిటిసి సభ్యులు గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇస్తున్నట్లు చర్యలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. నూతన ఎంపిటిసి ఎన్నికకు సంబంధించి పూర్తి వివరాలు జడ్చీ చైర్మన్ల అందించినట్లు ఆర్డీఓ సుబ్రహ్మణ్యం తెలిపారు.

అబద్ధాలు ప్రచారం చేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చింది : సైదిరెడ్డి

మంత్రి వెంకట రెడ్డి ఎక్కువ మాట్లాడకు

కాసం వెంకటేశ్వర్లు

నల్లగొండ టౌన్, మేజర్ న్యూస్ : రాష్ట్రములో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధాలు ప్రచారాలు చేసి అధికారం లోకి వచ్చారని నల్గొండ బీజేపీ ఎంపి అభ్యర్థి సైదిరెడ్డి అన్నారు. శనివారం పార్లమెంట్ సమావేశం అనంతరం జిల్లా కార్యాలయంలో విలేకరులతో మాట్లాడుతూ దేశంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం 400సీట్లు వస్తుంది దానిలో నల్గొండ యమ్.పి స్థానం ఉంటుంది అని సైదిరెడ్డి అన్నారు. బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు రామచంద్ర రెడ్డి మాట్లాడుతున్నప్పుడు కష్టం మాది అధికారం కాంగ్రెస్ పార్టీ



అధికారం అనుభవం విస్తుంది నల్గొండలో బీజేపీ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుంది అని అయినా అన్నారు బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు కాసం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఎక్కువగా మాట్లాడవద్దని అయినా చరిత్ర అందరికీ తెలుసు అని రాష్ట్రములో బీజేపీ పార్టీ తలచుకుంటే కాంగ్రెస్ లో ఉన్న ఎమ్మెల్యేలు అందరూ వస్తారు అని అయినా అన్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం, వర్మిల్ రెడ్డి, బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు బండారూ ప్రసాద్ విరల్లి చంద్రశేఖర్, పొతేపాక సాంబాయ్య మీడియా కన్వీనర్ గడ్డం మహేష్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

స్వామివారి నిత్య కళ్యాణంలో పాల్గొన్న భక్తులు



యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి పుణ్య క్షేత్రంలో శనివారం భక్తులు స్వామివారిని దర్శించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ప్రధానాలయంలో నిత్య ఆరాధనలు కళ్యాణంతో పాటు సుదర్శన నరసింహ హోమం పర్వాల శాస్త్రపరంగా జరిగాయి. సుప్రభాతంతో పంచనారసింహాలను మేలుకొల్పి పూజారులు ఆరతి నివేదన జరిపి ఉత్సవమూర్తులను పంచామృతంతో అభిషేకించారు. దర్శనమూర్తులకు స్వర్ణపుష్పార్చన జరిపి అలంకరించారు. వేదమంత్రాలతో సుదర్శన నారసింహ హోమం జరిగింది. విశ్వక్సేన ఆరాధనతో పాంచరాత్ర ఆగమశాస్త్రసారంగా నిత్య కళ్యాణం చేపట్టారు. సాయంత్రం అలంకార సేవ ప్రతిష్ఠామూర్తులకు ఆరాధన జరిపారు. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి ఆరగంపు అనగా నివేదన తదుపరి 9:45 నిమిషములకు ద్వారబంధన. శనివారం వివిధ కేంద్రాలలో వచ్చిన ఖజానా 52,76,501.

ప్రభుత్వ వైద్య సూపరింటెండెంట్ రాములు నాయక్ కు వినతి



దేవరకొండ, మేజర్ న్యూస్ : దేవరకొండ ఏరియా ఆసుపత్రి కార్యకులు గత నాలుగు నెలల పెండింగ్ జీతాలు ఇవ్వాలని శనివారం సూపరింటెండెంట్ రాములు నాయక్ కి వినతిపత్రం అందజేశారు. పెండింగ్ జీతాలు విడుదల చేయకపోతే ఏప్రిల్ ఒకటి నుండి సమ్మెలోకి వెళ్తామని తెలియజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఐయూసి జిల్లా అధ్యక్షులు నూనె రామస్వామి, మండల కార్యదర్శి అలముని మల్లయ్య కార్యకులు పాల్గొన్నారు.